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Ennen käyttöä
Tässä luvussa on tietoja, jotka tulee tietää ennen tulostimen käyttöjä.

Tämä käsikirja
Tämä käsikirja on tarkoitettu MP500- ja MP550-tuotteille.
Jos jokin tieto tai ohje koskee vain toista tuotetta, kyseisessä kohdassa on merkintä ”vain MP500” tai ”vain 
MP550”. Jos tieto tai ohje koskee molempia tuotteita, tulostinkuvissa voi olla joko MP500 tai MP550. 
Toimintaohjeissa ei ole mitään eroa kahden tuotteen välillä, vaikka kuvassa olisi toisen sarjan malli.

Tässä oppaassa käytetyt symbolit
Tässä oppaassa käytetään seuraavia symboleja ilmaisemaan, että merkitty kohta sisältää tärkeitä tietoja.

Turvallisuussymbolit

Tässä käsikirjassa käytetään alla esitettyjä symboleja sellaisten tietojen kohdalla, jotka ohjaavat käyttämään 
tuotetta turvallisesti ja asianmukaisesti ja auttavat estämään itseesi, muihin henkilöihin ja omaisuuteen 
kohdistuvat vahingot. Varmista, että ymmärrät niiden merkityksen ennen tämän käsikirjan lukemista.

Yleisten tietojen symbolit

 VAROITUS
Tuotteen väärinkäyttö tällä symbolilla merkittyjen ohjeiden vastaisesti voi johtaa 
kuolemaan tai vakaviin henkilövahinkoihin.

 HUOMIO
Tuotteen väärinkäyttö tällä symbolilla merkittyjen ohjeiden vastaisesti voi johtaa 
henkilö- ja omaisuusvahinkoihin.

c TÄRKEÄÄ
Tiedot, jotka sisältävät tuotetta käytettäessä noudatettavia ohjeita, on merkitty näin. 
Tuotteen väärinkäyttö näiden tietojen vastaisesti saattaa johtaa tuotteen 
vikaantumiseen tai toimintahäiriöön.

Q HUOMAUTUS Täydentäviä selityksiä ja hyödyllisiä tietoja sisältävät kohdat on merkitty näin.

U Aiheeseen liittyviä tietoja sisältävä viitesivu on merkitty näin.
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Tietoja yhteensopivista nauhakaseteista ja 
bulkkitarrapakkauksesta
Jotta tulostimesi toimii parhaalla mahdollisella tavalla, käytä vain aitoja Panduit-nauhakasetteja ja -
bulkkitarrapakkauksia. Muun kuin aidon kulutustarvikkeen käyttö voi vaurioittaa tulostinta tai heikentää 
tulostuslaatua.
Yhteensopivat Panduit-nauhakasetit ja -bulkkitarrapakkaukset vaihtelevat tulostimen mallin mukaan. Kun ostat 
nauhakasetin tai bulkkitarrapakkauksen, varmista, että se on yhteensopiva tulostimesi mallin kanssa.
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Tulostimen käyttöön liittyvät varotoimet
Ennen kuin käytät tulostinta, lue tulostinpakkauksessa toimitettu ”Important Safety Information” -arkki, jotta 
osaat käyttää tulostinta turvallisesti ja oikein.

Seuraavassa on lisäohjeita tulostimen turvallisesta käytöstä.
• Älä seiso tuotteen päällä tai aseta sen päälle mitään painavaa äläkä aseta tuotetta epävakaalle paikalle, kun 

heiluvalle pöydälle tai vinossa olevalle pinnalle. Muussa tapauksessa tuote voi pudota ja aiheuttaa 
vammoja.

• Varo sormiasi, kun leikkaat tarroja saksilla.
• Älä kiinnitä tarroja ihmisvartaloon, eläviin olentoihin, julkisiin tiloihin tai toisten ihmisten omaisuuteen.
• Huomioitavaa ennen tulostimella tulostettujen tarrojen kiinnittämistä

Kiinnitettyjen tarrojen ja liima-aineen pitävyyteen vaikuttavat kiinnityspinta ja ympäristöolosuhteet, 
kuten kosteus ja lämpö. Tarrat saattavat irrota osittain, käpertyä tai haalistua, tulostetut merkit voivat 
haalistua ja irrotetusta tarrasta voi jäädä väriä ja liima-ainetta kiinnityspintaan. Ennen kuin kiinnität 
tarroja, tarkista kiinnityspinnan tyyppi ja tarrojen käyttötarkoitus. 
Panduit ei ole vastuussa tarrojen tai liima-aineen aiheuttavista vahingoista tai tappioista.

• Tulostimen LCD-kosketusnäytössä tai tietokoneen tarranmuokkausohjelmiston ikkunassa näytetty tarran 
pituus on viitteellinen arvo. Se ei välttämättä vastaa tulostetun tarran pituutta täysin.

• Tulostin voi syöttää nauhaa tai leikata nauhan automaattisesti marginaaliasetusten ja käytetyn tarratyypin 
tai tarran pituuden mukaan ennen tulostuksen alkamista.

• Kun käytät vinyylinauhaa, ensimmäisen tulostetun tarran merkit tai kuvat saattavat tulostua himmeinä tai 
epäselvinä. Lisäksi jos tulostat vinyylinauhalle, kun huonelämpötila on 15 °C tai alle, osaleikkurilla 
leikatut tarrat saattavat irrota taustapaperista tai tulostusjälki voi olla himmeää.

• Alla ilmoitetuista olosuhteista riippuen tulostin voi tulostaa tavallista hitaammin.
• Ympäristön lämpötila
• Teipin tyyppi
• Litiumioniakun käyttö (vain MP550)
• Tarratiedot, joihin sisältyy kuva, symboli, kehys tai taulukko (pois lukien QR-koodi tai viivakoodi)
• Hyvin tiiviit tarratiedot, esim. tarrat, joissa on varjostettu tausta
• Tulostaminen, kun [Tulostustiheys]-asetus on 1 tai sitä suurempi

• Kun tulostat lämpökutistuvalle nauhalle takaisinkelaajan avulla, nauha saattaa kelautua takaisin väärin tai 
sen leikkaantua odottamatta.

• Älä kosketa nauhan poistoaukkoa ja liittimiä (AC-verkkomuuntajan liittimiä, USB-liittimiä ja 
lähiverkkoliittimiä) tulostuksen aikana. Se voi johtaa staattiseen sähköpurkaukseen, mikä voi aiheuttaa 
tulostimen toimintahäiriöitä.
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• Voit tallentaa tulostimen muistiin tarratiedostoja ja muita tietoja, mutta ne eivät pysy tallennettuina 
pitkään tai pysyvästi. Panduit ei ole vastuussa mistään tietojesi häviämisistä tai vioittumisista, jotka 
johtuvat tulostimen virheestä, korjauksesta tai muusta syystä.
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Akun kierrättäminen
Tuote sisältää litiumioniakun. Se on kierrätettävä tai hävitettävä asianmukaisesti. Älä pura akkupakettia.

Huomiosymbolit
Tuotteen huomiosymbolit ilmaisevat seuraavat huomioitavat asiat.

 VAROITUS

Varo, ettet leikkaa itseäsi leikkuriyksiköitä A, C ja D käsitellessäsi.

D

A

C
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Tulostimen käyttötavat
Tulostinta voi käyttää seuraavilla tavoilla.

Käyttö Wi-Fi®-yhteyden kautta yhdistetyllä tietokoneella/älypuhelimella/tabletilla

Käyttö kiinteän lähiverkon kautta yhdistetyllä tietokoneella

Käyttö erillisenä tulostimena
(Vain MP550)

Käyttö mukana toimitetun USB-kaapelin avulla 
yhdistetyllä tietokoneella

Perusyhteyspistetila Infrastruktuuritila
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Suuren tarramäärän tulostaminen

Bulkkitarrapakkauksen avulla voit tulostaa lukuisia tarroja kerralla. Käyttämällä lisävarusteena saatavana olevaa 
takaisinkelaajayksikköä voit kantaa mukanasi suurta tarramäärää, sillä sen avulla voit kelata tulostetun 
tarrapaperin siististi takaisin rullalle. 

Tarrojen luominen olemassa olevasta datatiedostosta

Panduit-tarratulostimien mukana toimitetun ”Easy-Mark Plus” -ohjelmiston avulla voit luoda helposti tarroja 
Excel-datatiedostossa tai muussa datatiedostomuodossa olevista tiedoista.
MP550:n avulla voit luoda tarroja tulostimen näppäimistöä käyttämällä, mutta Easy-Mark Plus -toiminnolla 
tarrojen luonti onnistuu vielä tehokkaammin.

Bulkkitarrapakkaus

Takaisinkelaajayksikkö
 (MP-REWINDER)Aluslevy
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Osien nimet ja toiminnot

MP500

1 Painike 

Tällä vaihdetaan Wi-Fi-tila infrastruktuuritilasta perusyhteyspistetilaan tai päinvastoin tai poistetaan Wi-Fi-
yhteys käytöstä.

2 Painike 

Tällä kytketään tulostimen virta päälle ja pois.

3 Virran LED-valo

Tämä palaa, kun tulostimeen on kytketty virta.

4 LED-valo 

Tämä palaa, kun tulostin on infrastruktuuritilassa.

5 LED-valo 

Tämä palaa, kun tulostin on perusyhteyspistetilassa.

6 LED-valo 

Tämä vilkkuu virheen ilmetessä.

7 Nauhan poistoaukko

Tulostetut tarrat tulevat ulos tästä aukosta.

Etuosa Takaosa
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8 Takaisinkelaajan kansi

Tämä kansi on avattava, kun tulostimeen yhdistetään takaisinkelaajayksikkö (saatavana lisävarusteena).

9 Yläkannen vipu

Kansi avataan tätä vipua painamalla.

10 Painike 

Tällä voit syöttää nauhaa.

11 Yläkansi

Tämä kansi on avattava, kun tulostimeen asennetaan nauhakasetti tai siitä poistetaan nauhakasetti.

12 Nauhan syöttöaukko

Kun asennat tulostimeen nauhakasetin tai bulkkitarrapakkauksen, syötä nauha tämän aukon läpi.

13 Verkkomuuntajan liitin

Verkkomuuntajan johto kytketään tähän.

14 USB-liitin

Mukana toimitettu USB-kaapeli kytketään tähän.

15 Kiinteän lähiverkon liitin

Lähiverkkokaapeli kytketään tähän.
Käytä luokan 5 (Cat5) suojattua kierrettyä parikaapelia, joka on standardin 10BASE-T tai 100BASE-TX 
mukainen suora Ethernet-kaapeli.

16 Connect-painike

Tätä painamalla tulostin voidaan yhdistää langattomaan lähiverkkoon WPS-toimintoa käyttämällä.

17 Turvakaapelin kiinnityspiste

Tähän voidaan kiinnittää kaupallisesti saatavana olevan turvakaapelilukko. Aseta kaapelin tämän läpi. 
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MP550

Ulkopuoli

1 LCD:n kansi

Tämä kansi on avattava kosketusnäyttöä ja näppäimistöä käytettäessä.

2 Nauhan poistoaukko

Tulostetut tarrat tulevat ulos tästä aukosta.

3 Takaisinkelaajan kansi

Tämä kansi on avattava, kun tulostimeen yhdistetään takaisinkelaajayksikkö (saatavana lisävarusteena).

4 LED-valo 

Tämä palaa, kun tulostimeen on kytketty virta.

5 LED-valo 

Tämä valo ilmaisee akun tilan.
Valo syttyy latauksen alkaessa ja palaa latauksen aikana.
Valo sammuu, kun lataus on valmistunut.
Voit tarkastaa akun lataustason kosketusnäytöstä.
U”LCD-kosketusnäyttö/painikkeet/näppäimistö” sivulla 16
Valo vilkkuu virheen, kuten latauksen keskeytyksen ilmetessä.

6 Yläkannen vipu

Kansi avataan tätä vipua painamalla.

Etuosa Takaosa
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7 Yläkansi

Tämä kansi on avattava, kun tulostimeen asennetaan nauhakasetti tai akku siitä poistetaan nauhakasetti tai 
akku.

8 Nauhan syöttöaukko

Kun asennat tulostimeen nauhakasetin tai bulkkitarrapakkauksen, syötä nauha tämän aukon läpi.

9 Verkkomuuntajan liitin

Verkkomuuntajan johto kytketään tähän.

10 USB-liitin

Mukana toimitettu USB-kaapeli kytketään tähän.

11 Kiinteän lähiverkon liitin

Lähiverkkokaapeli kytketään tähän.
Käytä luokan 5 (Cat5) suojattua kierrettyä parikaapelia, joka on standardin 10BASE-T tai 100BASE-TX 
mukainen suora Ethernet-kaapeli.

12 Connect-painike

Tätä painamalla tulostin voidaan yhdistää langattomaan lähiverkkoon WPS-toimintoa käyttämällä.

13 Turvakaapelin kiinnityspiste

Tähän voidaan kiinnittää kaupallisesti saatavana olevan turvakaapelilukko. Aseta kaapelin tämän läpi.
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LCD-kosketusnäyttö/painikkeet/näppäimistö

1 Painike 

Tämä avaa tarratyypin valintanäytön.

2 Painike 

Tällä palataan edelliseen näyttöön.

3 Painike 

Kun näytössä muokataan tarrakuvaa, tätä painiketta painamalla voi avata seuraavat valikot.

• Tiedosto Tallenna
Avaa
Poista
Tulosta

• Tulostusasetukset Leikkausasetukset
Tulostustiheys
Drop Stop
Muotonauhan asentosäätö
Half Cut Depth Setting (Osaleikkauksen syvyysasetus)
Osal. virhetark. (täysl. tunnistus)

• Asetukset Perusasetukset
Verkkoasetukset
Palauta oletusasetukset
Versio
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4 Painike 

Tällä kytketään tulostimen virta päälle ja pois.

5 Merkkipainikkeet

Näillä voit syöttää merkkejä.

6 Näppäin 

Shift -näppäin

7 Näppäin 

Caps Lock -näppäin

8 Näppäin 

Funktionäppäin
Pitämällä tätä näppäintä painettuna ja painamalla toissijaisen toiminnon sisältävää näppäintä aktivoidaan 
toisen näppäimen toissijainen toiminto.

9 Näppäin 

Tämän avulla voit kirjoittaa korkomerkillisen merkin.

10 Välilyöntinäppäin

Tällä lisätään välilyönti.

11 Kohdistinnäppäin

Tällä siirretään kohdistinta valikkoa tai asetusta valittaessa tai tarraa muokattaessa.

12 Näppäin 

Pitämällä näppäintä  painettuna ja painamalla tätä lisätään uusi sarake.

13 Näppäin 

Pitämällä tätä näppäintä painettuna voit poistaa merkkejä ja/tai symboleja niin kauan kuin pidät näppäintä 
painettuna.
Pitämällä näppäintä  painettuna ja painamalla tätä näppäintä voit poistaa koko tekstin tai tekstin ja 
asetukset.

14 Näppäin 

Pitämällä näppäintä  painettuna ja painamalla avataan seuraavat valikot.
• Kopiomäärä
• Suurennettu tulostus
• Peilitulostus

15 Painike 

Tällä syötetään nauhoja tai syötetään ja leikataan nauhoja.
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16 LCD-kosketusnäyttö

Koskettamalla näyttöä voit valita valikon ja muuttaa asetusta. Sipaisemalla näyttöä voit selata ylös/alas tai 
vasemmalle/oikealle.
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LCD-kosketusnäyttö

A

Otsikkoalue
Tässä näkyy tietoja asennetusta nauhasta ja tulostimen asetuksista.
Osaa alueen kuvakkeista koskettamalla voit avata asetusnäytön asetuksen muuttamista varten.
Napauta 7, 8, 9 tai 10, niin näet asennetun nauhan mallinumeron.

1
Näkyvissä on seuraavat tiedot.
Asennetun tarraan tyyppi, tarran pituus, tarran leveys

2 Näyttää fonttikoon.

3 Ilmaisee, että Caps Lock on käytössä.

4 Ilmaisee valittuna olevan fonttityylin.

5 Ilmaisee nykyisen leikkausasetuksen.

6
Ilmaisee Wi-Fi-yhteystilan ja yhteyden tilan.
Kuvaketta koskettamalla voit muuttaa langattoman lähiverkon asetuksia tai tulostaa PIN-koodin tai 
tilasivun.

7 Ilmaisee akun virtatason.

8 Ilmaisee, että tulostin saa virtaa verkkomuuntajalta.

9 Ilmaisee, onko nauhakasetti asennettuna tulostimeen.

10
Asennetun nauhan mallinumero näytetään, jos se mahtuu näyttöön. Jos nauhaa ei ole asennettu tai se 
ei ole yhteensopiva, mallinumeroa ei näytetä.

B Sisältöalue
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C

Alatunnistealue
Voit avata asetusnäytön koskettamalla jotakin valikoista.

11

Voit lisätä objektin. Voit valita objektin tyypin seuraavista vaihtoehdoista.
• Uusi lohko
• Symboli
• Viivakoodi
• Sarjoitus
• Edistyksellinen sarjoittaminen

12

Voit muuttaa fonttiasetuksia. Voit muuttaa seuraavia asetuksia.
• Fonttikoko
• Tyyli
• Reuna & viiva
• Lihavointi & kursivointi
• Merkkiväli
• Merkkien leveys

13

Voit muuttaa tarra-asetuksia. Voit muuttaa seuraavia asetuksia.
• Asettelu
• Kehys & taulukko
• Tarran pituus
• Reunat
• Suuntaus
• Kierto
• Rivin vaihto

14 Voit muuttaa näytetyn tarrakuvan valintakohdetta (koko tarra, pelkkä sarake).

15
Voit valita näkymäasetuksia. Voit suurentaa tai pienentää tarrakuvaa ja avata sen koko ruudun 
kokoiseen tilaan.



Tulostimen asentaminen

21

Tulostimen asentaminen
Tässä luvussa kuvataan, miten nauhakasetti asennetaan, miten verkkomuuntaja kytketään ja miten akku 
asennetaan (vain MP550).

Nauhakasetin asentaminen

1 Tarkista, että tulostimen virta on pois päältä.

2 Poista nauhasta kasetin sisäpuolinen väljyys.

 HUOMIO

Älä asenna tai säilytä tuotetta epävakaassa sijainnissa tai sijainnissa, jossa voi olla muiden 
laitteiden aiheuttamaa tärinää. Tuote voi pudota tai romahtaa, mikä voi aiheuttaa sen 
rikkoutumisen tai mahdollisen vamman.

 HUOMIO

• Varmista, että tulostin on kytketty pois päältä, kun asennat nauhakasetin paikalleen. 
• Varmista, että käytät määritettyä nauhakasettia.
• Kun vaihdat nauhakasetin, varmista, että säädät osaleikkauksen syvyyden uuden 

nauhan kanssa. U”Osaleikkauksen syvyyden säätäminen” sivulla 33

Q HUOMAUTUS

Tulostin tallentaa teksti- ja fonttiasetusten lisäksi tarran leveystiedot sisältävät tarratiedot. 
Kun vaihdat nauhan eri levyiseen nauhaan ja haluat jatkaa samojen tietojen tulostamista, 
joita olet tulostanut aiemmalla nauhalla, tallenna tiedot uudeksi tiedostoksi ennen 
nauhan vaihtamista.



Tulostimen asentaminen

22

3 Avaa yläkansi.

4 Asenna nauhakasetti paikalleen. Paina sitä tiukasti, kunnes se napsahtaa paikalleen.

5 Sulje kansi.
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Nauhan syöttäminen

MP500

1 Paina painiketta .

2 Paina painiketta . 
Nauhaa syötetään.

MP550

1 Paina painiketta .

2 Paina painiketta .

3 Kosketa jotakin LCD-kosketusnäytön vaihtoehdoista. 
Nauhaa syötetään tai syötetään ja leikataan.

 HUOMIO
Syötä nauhaa aina, kun asennat nauhakasetin paikalleen.
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Verkkomuuntajan kytkeminen

1 Kytke verkkomuuntaja alla olevan kuvan mukaisesti.

 HUOMIO

• Varmista, että käytät Epsonin nimeämää verkkomuuntajaa.
• Älä käytä muuta kuin tuotteen kanssa toimitettua virtajohtoa. Älä myöskään käytä 

tuotteen mukana toimitettua virtajohtoa minkään muun laitteen kanssa. Tästä voi olla 
seurauksena sähköisku tai tulipalo.
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Akun asentaminen (vain MP550)

1 Avaa yläkansi.

2 Avaa paristokansi.

3 Asenna akku paikalleen.

4 Sulje kansi.

 HUOMIO
• Käytä vain laitteeseen tarkoitettua litiumioniakkua (AST2437Z2-1).
• Lataa akku, kun käytät tulostinta ensimmäisen kerran.
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Laitteen yhdistäminen
Tässä luvussa kuvataan yleiset tavat, joilla tulostin voidaan yhdistää laitteeseesi.
Lisätietoja, ohjeet yhteysasetusten muuttamisen ja tietoja muista tietokoneen yhdistämistavoista on ”Verkon 
määritysoppaassa”. Tämä asiakirja on saatavana seuraavasta URL-osoitteesta.
U www.panduit.com
Ohjeet laitteesi, kuten tietokoneen, älypuhelimen tai yhteyspisteen, määrittämisestä on laitteen käyttöohjeissa.

Yhdistäminen Wi-Fi-yhteyden kautta

Yhdistäminen suoraan laitteeseen (perusyhteyspistetila)

Seuraavissa ohjeissa kuvataan SSID-tunnusta käyttämällä tehtävä yhdistämismenettely. Lisätietoja muista 
menetelmistä on ”Verkon määritysoppaassa” -oppaassa.

Yhdistäminen tietokoneella (SSID)

1
Vaihda tulostimen yhteystila
MP500: U”Osien nimet ja toiminnot” sivulla 12
MP550: U”LCD-kosketusnäyttö/painikkeet/näppäimistö” sivulla 16

D

2
Tulosta tilasivu ja tarkista siitä tulostimen suojausavain
U”Tilasivun tulostaminen” sivulla 31

D

3 Valitse tulostin tietokoneella ja syötä sitten suojausavain

Yhdistäminen on tehty.

D

4 Asenna tulostinohjain tietokoneeseen

Kun näkyviin tulee sanoma asetusten määrityksen valmistumisesta, voit alkaa käyttää tulostinta 
tietokoneelta.
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Yhdistäminen älypuhelimella tai tabletilla (SSID)

1
Vaihda tulostimen yhteystila
MP500: U”Osien nimet ja toiminnot” sivulla 12
MP550: U”LCD-kosketusnäyttö/painikkeet/näppäimistö” sivulla 16

D

2
Tulosta tilasivu ja tarkista siitä tulostimen suojausavain
U”Tilasivun tulostaminen” sivulla 31

D

3 Ota Wi-Fi-yhteys käyttöön älypuhelimessa tai tabletissa

D

4 Valitse tulostin älypuhelimella tai tabletilla ja syötä sitten suojausavain

Yhdistäminen on tehty.

D

5 Asenna Panduit-sovellukset, kuten Easy-Mark Plus Mobile App, älypuhelimeen tai tabletiin

Asetusten määritys on valmis. Voit käyttää tulostinta älypuhelimella tai tabletilla.
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Yhdistäminen langatonta reititintä tai yhteyspistettä käyttämällä 

(infrastruktuuritila)

Seuraavat ohjeet kuvaavat, miten tulostin voidaan lisätä verkkoon, johon tietokone on yhdistetty aiemmin 
reitittimen tai yhteyspisteen kautta.

Yhdistäminen WPS-toimintoa käyttämällä

1 Lataa tulostinohjain Panduitin verkkosivustolta

D
2 Asenna tulostinohjain tietokoneeseen

D

3
Kytke tulostin päälle näyttöön tulevien ohjeiden mukaan
U”Osien nimet ja toiminnot” sivulla 12

D

4
Vaihda tulostimen yhteystila noudattamallanäytössä näkyviä ohjeita
MP500: U”Osien nimet ja toiminnot” sivulla 12
MP550: U”LCD-kosketusnäyttö/painikkeet/näppäimistö” sivulla 16

D

5
Paina tulostimen connect-painiketta noudattamalla näytössä näkyviä ohjeita
U”Osien nimet ja toiminnot” sivulla 12

Yhdistäminen on tehty.

D
6 Valitse tulostin tietokoneella

Kun näkyviin tulee sanoma asetusten määrityksen valmistumisesta, voit alkaa käyttää tulostinta 
tietokoneelta.
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Yhdistäminen PIN-koodia käyttämällä

1
Tulosta PIN-koodi painamalla tulostimen connect-painiketta
U”PIN-koodin tulostaminen” sivulla 32

D

2 Rekisteröi tulostimen PIN-koodi reitittimeen tai yhteyspisteeseen

Yhdistäminen on tehty.

D

3 Asenna tulostinohjain tietokoneeseen

Kun näkyviin tulee sanoma asetusten määrityksen valmistumisesta, voit alkaa käyttää tulostinta 
tietokoneelta.
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Yhdistäminen kiinteän lähiverkon kautta
Seuraavat ohjeet kuvaavat, miten tulostin voidaan lisätä verkkoon, johon tietokone on yhdistetty aiemmin.

1 Lataa tulostinohjain Panduitin verkkosivustolta

D

2 Asenna tulostinohjain tietokoneeseen

D

3
Kytke tulostin päälle näyttöön tulevien ohjeiden mukaan
U”Osien nimet ja toiminnot” sivulla 12

D

4
Kytke lähiverkkokaapeli tulostimeen näyttöön tulevien ohjeiden mukaan
U”Osien nimet ja toiminnot” sivulla 12

D

5 Valitse tulostin tietokoneella

Kun näkyviin tulee sanoma asetusten määrityksen valmistumisesta, voit alkaa käyttää tulostinta 
tietokoneelta.
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Tulostimen asetusten tarkistaminen

Tilasivun tulostaminen

MP500

1 Pidä painiketta  painettuna vähintään kolme sekuntia.
Tilasivu tulostetaan.

MP550

1 Kosketa LCD-kosketusnäytön Wi-Fi-kuvaketta.

2 Kosketa vaihtoehtoa [Tulosta yhteystiedot].

3 Kun vahvistusviesti tulee näkyviin, kosketa vaihtoehtoa [OK]. 
Tilasivu tulostetaan.

Q HUOMAUTUS
Kun tulostat tilasivun, aseta tulostimeen nauha, jonka leveys on 6–50 mm. Älä käytä 
itselaminoituvien tarrojen nauhaa tai muotonauhaa.
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PIN-koodin tulostaminen

MP500

1 Pidä connect-painiketta painettuna vähintään kolme sekuntia. 
PIN-koodi tulostetaan.

MP550

1 Kosketa LCD-kosketusnäytön Wi-Fi-kuvaketta.

2 Kosketa vaihtoehtoa [Tulosta WPS:n PIN-koodi].

3 Kun vahvistusviesti tulee näkyviin, kosketa vaihtoehtoa [OK]. 
PIN-koodi tulostetaan.

Q HUOMAUTUS
Kun tulostat PIN-koodin, aseta tulostimeen nauha, jonka leveys on 6–50 mm. Älä käytä 
itselaminoituvien tarrojen nauhaa tai muotonauhaa.

Q HUOMAUTUS
Voit tulostaa PIN-koodin myös pitämällä connect -painiketta painettuna vähintään kolme 
sekuntia.
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Huoltotoimet
Tässä luvussa on ohjeita tulostimen ja sen lisävarusteiden huoltamiseen siten, että ne pysyvät hyvässä 
toimintakunnossa. Löydät tästä ohjeet esimerkiksi tulostimen säätämistä, leikkurin vaihtamista, tulostimen ja 
lisävarusteiden puhdistamista ja akun vaihtamista (vain MP550) varten.

Osaleikkauksen syvyyden säätäminen
Tee nämä säätötoimet vain, jos jokin seuraavista on ilmennyt.

• Osaleikkaus ei leikkaa nauhaa siististi.
• Osaleikkaus toimii samoin kuin täysleikkaus eli se leikkaa sekä nauhan että taustapaperin.
• Olet vaihtanut osaleikkausyksikön uuteen.

Asetuksen muuttaminen tietokoneella

1 Avaa tulostinohjaimen näyttö tietokoneen Settings (Asetukset) -kohdasta.

2 Valitse ”Advanced Setting” (Lisäasetukset) -välilehti.

3 Napsauta [Update to the latest information] (Päivitä uusimpiin tietoihin).
Käytössä olevat tulostinasetukset tulevat näkyviin.

4 Muuta ”Osaleikkauksen syvyysasetus” -asetusta liukusäätimen avulla.

5 Napsauta [Test Printing] (Testitulostus).
Nauha leikataan muutettua osaleikkauksen syvyysasetusta käyttämällä.

6 Tarkista osaleikkauksen tulos. 
Muuta asetusta tarvittaessa toistamalla vaiheen 4 toimet.

Q HUOMAUTUS

• Mitä suurempi asetusarvo on, sitä syvemmältä nauha leikataan.
• Jos nauha ei leikkaannu siististi, muuta asetus seuraavaksi suurimpaan arvoon ja 

tarkista sitten tulostamalla ja leikkaamalla, onko ongelma ratkennut.
• Jos olet vaihtanut osaleikkuriyksikön uuteen, aseta asetukseksi [1].
• Jos nauha ei leikkaannu siististi edes asetuksella [7], vaihda leikkuriyksikkö uuteen.
• MP550-laitteessa säädön voi tehdä joko tulostimella tai tulostimeen kytketyllä 

tietokoneella.
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7 Lähetä muutettu asetus tulostimeen napsauttamalla [Send] (Lähetä).
Tulostimen asetus korvataan muutetulla asetuksella.

Asetuksen muuttaminen tulostimella (vain MP550)

1 Paina painiketta  ja kosketa sitten järjestyksessä vaihtoehtoja 
[Tulostusasetukset] – [Osaleikkauksen syvyysasetus].

2 Muuta asetusta koskettamalla vaihtoehtoa  ja/tai .
Napsauta [Koetulostus].
Nauha leikataan muutettua osaleikkauksen syvyysasetusta käyttämällä.

3 Tarkista osaleikkauksen tulos. 
Muuta asetusta tarvittaessa toistamalla vaiheen 2 toimet.

4 Ota muutos käyttöön koskettamalla vaihtoehtoa [OK].
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Leikkuriyksikön vaihtaminen
Tulostimessa on käyttäjän vaihdettavissa oleva automaattinen leikkuriyksikkö ja osaleikkuriyksikkö. Jos leikkuri 
tylsistyy, vaihda leikkuriyksikkö. 
Uusi leikkuriyksikkö on saatavana varusteosana.

1 Avaa yläkansi.

 HUOMIO

• Varo, ettet leikkaa itseäsi leikkuriyksikköä käsitellessäsi.
• Sammuta aina tulostin ja irrota verkkomuuntaja ja akku, ennen minkään näiden 

vaiheiden tekemistä.
• Leikkuriyksikössä on kaksi osaa. Varmista, että vaihdat molemmat osat samaan aikaan.
• Hävitä käytetyt leikkuriyksiköt paikallisten säädösten mukaisesti.
• Varmista, että säädät osaleikkauksen syvyyden uudelleen osaleikkuriyksikön 

vaihtamisen jälkeen. U”Osaleikkauksen syvyyden säätäminen” sivulla 33

A

B

C
D

A Osaleikkurin terä Osaleikkuriyksikkö
(CH001)B Terän vastinosa

C Automaattileikkurin siirrettävä terä Automaattileikkuriyksikkö
(CF001)D Automaattileikkurin kiinteä terä
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2 Ota yksikön yläreunasta ote peukalollasi ja etusormellasi kuvan mukaisesti ja irrota 
yksikkö.

3 Aseta uusi leikkuriyksikkö tulostimeen.
Aseta yksikkö niin, että se napsahtaa paikalleen.

4 Sulje kansi.



Huoltotoimet

37

Akun lataaminen (vain MP550)

1 Tarkista, että tulostimen virta on pois päältä.

2 Avaa yläkansi.

3 Avaa paristokansi.

 HUOMIO
• Lataa akku 5–35 °C:n lämpötilassa.
• Varmista, että tulostimen virta on pois päältä, kun lataat akkua.
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4 Asenna akku paikalleen.

5 Sulje paristokansi ja yläkansi.

6 Kytke verkkomuuntaja tulostimeen.

LED-valo  syttyy.

LED-valo  sammuu, kun lataus on valmistunut.
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Tulostimen puhdistaminen

Ulkopinnat/aluslevy

Pyyhi lika pois pehmeällä liinalla. Pyyhi sitkeät tahrat nihkeäksi kostutetulla pehmeällä liinalla.

Tulostinpää

Puhdista tulostinpää vanupuikolla alla olevan kuvan mukaisesti.

Kasettitunnistin

Puhdista kasettitunnistin vanupuikolla alla olevan kuvan mukaisesti.

 HUOMIO

• Varmista, että sammutat tulostimen. Irrota lisäksi verkkomuuntaja tulostimesta ja 
virtajohto pistorasiasta.

• Kun käytät MP550-laitetta akkuvirralla, varmista, että irrotat akun tulostimesta.

 HUOMIO
Älä käytä kemikaaleja tai liuottimia, kuten bensiiniä, tärpättiä ja alkoholia. Vältä myös 
paineilmapuhaltimen käyttämistä.
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Leikkuriyksikkö

Jos leikkuriyksikköön on kertynyt paperipölyä tai liima-ainetta, tulostin ei ehkä syötä nauhaa oikein tai nauha 
voi jäädä jumiin tulostimen sisälle. Puhdista leikkuriyksikkö, jos tällaisia ongelmia ilmenee.

1 Irrota leikkuriyksikkö tulostimesta. 
U”Leikkuriyksikön vaihtaminen” sivulla 35

2 Kostuta vanupuikko alkoholilla ja pyyhi sitten paperipöly ja/tai liima-aine pois 
leikkurin terästä ja terän vastinosasta vanupuikolla. Puhdista alla oleva kuvan 
mukaiset alueet.

3 Kun olet poistanut paperipölyn ja/tai liima-aineen, pyyhi alkoholi tai kosteus pois 
kuivalla vanupuikolla.

4 Asenna leikkuriyksikkö paikalleen tulostimeen. 
U”Leikkuriyksikön vaihtaminen” sivulla 35
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Takaisinkelaajan puhdistaminen (lisävaruste)

Kumirulla

Jos kumirullaan jää kiinni paperipölyä tai muuta vierasainesta, se voi johtaa tulostettavien merkkien/
symbolien leventymiseen tai supistumiseen tai nauhan leikkaantumiseen väärästä kohdasta, jolloin 
tarranpaloista tulee asetettua pidemmät. Puhdista kumirulla säännöllisesti.

1 Väännä märkä liina nihkeäksi ja pyyhi sitten lika pois tällä liinalla tai alkoholilla 
kostutetulla liinalla.

Kiertoakseli

Jos käsittelet nauhan etureunaa likaisilla tai kosteilla käsillä, se voi johtaa kiertoakselin sisäosien 
likaantumiseen. Jos kiertoakselin sisäosat likaantuvat liian paljon, nauha ei ehkä kelaudu oikein tai nauha 
saattaa irrota akselilta.
Jos nauha irtoaa akselilta, vaikka asetat nauhan oikein paikalleen, puhdista kiertoakselin sisäosat. 

1 Pyyhi alla olevan kuvan mukaiset osat alkoholilla kostutetulla vanupuikolla.
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Takaisinkelaajan kannen kiinnittäminen
Takaisinkelaajan kansi on yhdistetty tulostimeen yhdyshihnalla. 
Jos yhdyshihna irtoaa takaisinkelaajan kannesta, kiinnitä se takaisin kanteen.

1 Aseta hihnan pää takaisinkelaajan kanteen.

 HUOMIO

• Varmista, että pidät takaisinkelaajan kannen suljettuna, kun takaisinkelaaja ei ole 
käytössä. Tulostin ei tulosta, jos takaisinkelaajan kansi on avoinna eikä takaisinkelaajaa 
ole yhdistetty.

• Jos yhdyshihna jää takaisinkelaajan kannen väliin kantta suljettaessa, kansi ei sulkeudu 
oikein eikä tulostin tulosta.

• Jos hukkaan takaisinkelaajan kannen, et voi tulostaa tulostimella, jos takaisinkelaajaa 
ei ole yhdistetty, koska tulostin ei pysty palautumaan avoimen kannen virheestä. Jotta 
takaisinkelaajan kansi ei hukkuisi, varmista, että pidät kannen kiinnitettynä 
yhdyshihnan avulla.
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Bulkkitarrapakkauksen (lisävaruste) nauhan 
ohjaaminen kasetin läpi
Jos bulkkitarrapakkauksen nauha on irronnut kasetista, aseta nauha takaisin kasettiin noudattamalla alla olevia 
ohjeita.

Iso rulla

1 Paina kasetin [Push]-painiketta.
Alla olevan kuvan mukainen aukko tulee näkyviin. 

2 Ohjaa nauha kasetin läpi.
Jätä nauhan etureuna noin 3 cm ulos kasetista.

 HUOMIO

• Älä kosketa nauhan tulostuspuolta paljain käsin. Jos tulostuspuoli tahriintuu, se johtaa 
tulostuslaadun heikentymiseen.

• Varo, ettei nauha pääse asettumaan vinoon kasetissa.

Aseta nauha niin, että taustapaperi on ylöspäin
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3 Sulje aukko painamalla kasettia alla olevan kuvan mukaisesti.

Tavallisen kokoinen kasetti

1 Paina kasetin sivulta kielekkeen vapauttamiseksi ja poista sitten ylempi suojus.

2 Nosta nauhan pidikettä ja kiinnitä se pysäyttimeen.

Kieleke
Ylempi suojus
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3 Ohjaa nauha kasetin läpi.
Jätä nauhan etureuna noin 3 cm ulos kasetista.

4 Kiinnitä yläsuojus kasettiin kytkemällä kielekkeet molemmilta puolilta.

Aseta nauha niin, että taustapaperi on ylöspäin

Kieleke
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Tulostimen alustaminen
Jos tulostimessa ilmenee toimintahäiriöitä staattisen sähköpurkauksen tai muun syyn takia tai jos haluat 
palauttaa tulostimen oletusasetukset, voit alustaa tulostimen.

MP500

1 Kytke tulostin pois päältä.

2 Paina connect-painiketta, -painiketta ja -painiketta samaan aikaan. 
Kaikki LED-valot syttyvät ja noin kahden sekunnin kuluttua kaikki muut LED-valot 
virran LED-valoa lukuun ottamatta sammuvat. 
Tulostin on alustettu.

MP550

1 Kytke tulostin pois päältä.

2 Paina painiketta  ja näppäimiä  ja  samanaikaisesti.

3 Kun vahvistusviesti tulee näkyviin, kosketa vaihtoehtoa [Kyllä]. 
Tulostin on alustettu.

 HUOMIO

Tulostimen alustaminen palauttaa kaikki tulostimeen tallennetut datatiedostot ja 
tulostinasetukset, kuten leikkaus- ja verkkoasetukset, tehtaalla määritettyihin 
oletusasetuksiin.

Q HUOMAUTUS

Voit alustaa tulostimen myös seuraavien ohjeiden mukaisesti.
1. Paina painiketta 
2. Kosketa järjestyksessä vaihtoehtoja [Asetukset] – [Palauta oletusasetukset] – [Nollaa 
kaikki tiedot ja asetukset].
Kun vahvistusviesti tulee näkyviin, kosketa vaihtoehtoa [Kyllä].
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Vianmääritys

Tulostimen ongelmat

Oire/kysymys Ratkaisu

Tulostus on valmistunut, 
mutta nauha ei leikkaudu.

Jos käytät nauhaa, jota tulostin ei pysty leikkaamaan, kuten magneettinauhaa, 
nauhaa ei leikata, vaikka olisit määrittänyt tulostimen leikkaamaan nauhan 
automaattisesti. Leikkaa nauha saksilla tai vastaavalla työkalulla.

Leikkuri ei leikkaa nauhaa 
siististi.

Leikkuri voi tylsistyä, kun siihen jää kiinni paperipölyä ja/tai liima-ainetta. Puhdista 
leikkuri.

U”Leikkuriyksikkö” sivulla 40

Jos leikkuri on tylsä puhdistuksen jälkeen, vaihda leikkuriyksikkö.

U”Kulutustarvikkeet ja lisävarusteet” sivulla 55

U”Leikkuriyksikön vaihtaminen” sivulla 35

Osaleikkaus ei leikkaa nauhaa 
siististi.

Leikkuri voi tylsistyä, kun siihen jää kiinni paperipölyä ja/tai liima-ainetta. Puhdista 
leikkuriyksikkö.

U”Leikkuriyksikkö” sivulla 40

Jos leikkuri on tylsä puhdistuksen jälkeen, osaleikkuri voi olla kulunut. Säädä 
osaleikkauksen syvyys.

U”Osaleikkauksen syvyyden säätäminen” sivulla 33

Jos leikkuri on tylsä säädön jälkeen, vaihda leikkuriyksikkö.

U”Kulutustarvikkeet ja lisävarusteet” sivulla 55

U”Leikkuriyksikön vaihtaminen” sivulla 35

Jos olet vaihtanut nauhan eri tyyppiseen nauhaan, säädä osaleikkauksen syvyys.

U”Osaleikkauksen syvyyden säätäminen” sivulla 33

Osaleikkaus leikkaa pelkän 
tarrapaperin lisäksi myös 
taustapaperia.

Säädä osaleikkauksen syvyys.

U”Osaleikkauksen syvyyden säätäminen” sivulla 33

Jos olet vaihtanut nauhan eri tyyppiseen nauhaan, säädä osaleikkauksen syvyys.

U”Osaleikkauksen syvyyden säätäminen” sivulla 33



Vianmääritys

48

Tulostin ei tulosta. Jos et käytä takaisinkelaajaa, mutta takaisinkelaajan kantta ei ole suljettu, tulostin 
ei tulosta. Sulje takaisinkelaajan kansi.

U”Osien nimet ja toiminnot” sivulla 12

Jos yhdyshihna on irrotettu takaisinkelaajan kannesta, se voi olla jäänyt kannen 
väliin ja estää näin kannen sulkeutumisen oikein. Kytke hihna takaisinkelaajan 
kanteen ja sulje sitten kansi oikein.

U”Takaisinkelaajan kannen kiinnittäminen” sivulla 42

Käytettävissä olevat nauhat ja bulkkitarrapakkaukset vaihtelevat tulostimen mallin 
mukaan. Käytä tulostimen mallin mukaista nauhaa.

U”Kulutustarvikkeet ja lisävarusteet” sivulla 55

Heikko tulostuslaatu Jos nauhakasetin nauhantunnistustarra on likaantunut tahriintumisen tai 
paperipölyn takia, tulostin ei pysty tulostamaan oikein. Poista tahriintuminen ja/tai 
paperipöly nauhakasetista.

Jos tulostimen kasettitunnistin on tahriintumisen tai paperipölyn likaama, tulostin 
ei pysty tunnistamaan nauhaa oikein. Poista tahriintuminen ja/tai paperipöly 
tunnistimesta.

U”Kasettitunnistin” sivulla 39

Jos käytät vinyylinauhaa, nauhan ensimmäisen tarran ensimmäinen kirjain saattaa 
tulostua himmeänä tai epäselvänä.

Tulostuksen laatuongelmia voi esiintyä, jos tulostat muovinauhalle tai 
lämpökutistuvalle putkinauhalle osaleikkausasetusta käyttämällä ja ympäristön 
lämpötila on 15 °C tai alle. Tämä johtuu siitä, että tällaisissa olosuhteissa nauhan 
tarrat voivat kutistua tai irrota osittain taustapaperista.

Jos olet koskettanut bulkkitarrapakkauksen nauhan tulostuspuolta paljain käsin, 
tulostuksen laatuongelma voi johtua nauhaan käsistä siirtyneestä öljystä tai liasta. 
Kun asennat nauhan, pidä siitä kiinni alla olevan kuvan mukaisesti.

Tulostimen virhe-LED vilkkuu, 
mutta LCD-kosketusnäytössä 
ei näy sanomaa.

(Vain MP550)

Virhesanoma tulee näkyviin tietokoneen näytölle, kun tulostin kytketään 
tietokoneeseen. Tarkista virhesanoma tietokoneella.

Oire/kysymys Ratkaisu
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Tarran vaihtamiseen asti 
tulostetut tarratiedot eivät 
tule näkyviin tarran 
vaihtamisen jälkeen.

Tulostin tallentaa teksti- ja fonttiasetusten lisäksi tarran leveystiedot sisältävät 
tarratiedot. Jos haluat jatkaa tulostusta samoilla tiedoilla nauhan vaihtamisen 
jälkeen, vaihda tulostimeen saman levyinen nauha kuin siinä oli aiemmin käytössä.

Kun vaihdat nauhan eri levyiseen nauhaan ja haluat jatkaa samojen tietojen 
tulostamista, joita olet tulostanut aiemmalla nauhalla, tallenna tiedot uudeksi 
tiedostoksi ennen nauhan vaihtamista. Sinun on ehkä vähennettävä rivien määrää, 
kun vaihdat nauhan ohuemmaksi, sillä suurin sallittu rivien määrä pienenee, kun 
nauhasta tulee ohuempi.

Tulostin kytkeytyy 
automaattisesti pois päältä.

Tulostimessa on virransäästötoiminto (sammutusajastin), jota käyttämällä voit 
asettaa tulostimen kytkeytymään automaattisesti pois päältä, kun se on ollut 
käyttämättä tietyn aikaa. Voit säätää aikaa, jonka jälkeen virranhallinta otetaan 
käyttöön. Ajan kasvattaminen vaikuttaa tuotteen energiatehokkuuteen. Harkitse 
ympäristövaikutuksia, ennen kuin teet muutoksia. Voit muuttaa tätä asetusta 
seuraavasti.

MP500
Avaa tulostimen ohjainikkuna ja muuta ohjainikkunassa näkyvää asetusta.

MP550

1. Paina painiketta .

2. Kosketa vaihtoehtoa [Perusasetukset] ja kosketa sitten vaihtoehtoa 
[Sammutusajastin - AC] tai [Sammutusajastin - akku].

3. Valitse aikaväli.

Akun lataaminen ei onnistu 

(Vain MP550)

Tarkista, onko akku asennettu paikalleen oikein. Jos asennuksessa ei ole ongelmia, 
mutta latausongelma jatkuu silti, vaihda akku uuteen.

Nauhan poistoaukon tai 
liittimien koskettaminen 
tulostuksen aikana saa aikaan 
staattisen sähköiskun.

Tulostimessa voi ilmetä toimintahäiriö staattisen sähköpurkauksen takia. Alusta 
tulostin.

U”Tulostimen alustaminen” sivulla 46

Miten oletusasetukset 
palautetaan?

Alusta tulostin.

U”Tulostimen alustaminen” sivulla 46

Tulostimen connect-painike ei 
toimi oikein.

(Vain MP550)

Connect-painike ei toimi, jos LCD-kosketusnäytössä on tulostuksen aikana 
näkyvissä valikoita, kuten fonttiasetusvalikko tai tulostimen perusasetusvalikko.

Mistä tulostimen 
suojausavaimen näkee?

Sen voi tarkastaa tulostimen tilasivulta.

U”Tilasivun tulostaminen” sivulla 31

Miten verkkoasetuksia 
muutetaan?

Voit muuttaa verkkoasetuksia ”Network Configuration Tool” -työkalulla. Voit 
asentaa työkalun tulostinohjaimen Setup.exe-tiedostoa käyttämällä. Tietoja 
”Network Configuration Tool” -työkalun käytöstä on ”Verkon määritysoppaassa”.

Oire/kysymys Ratkaisu
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Takaisinkelaajan ongelmat

Oire/kysymys Ratkaisu

Takaisinkelaaja ei kelaa 
nauhaa takaisin rullalle oikein.

Jos nauhaa takaisinkelaajan kiertoakselille asetettaessa kosketat nauhan etureunaa 
paljain käsin käsivoiteen käytön tai öljyisen materiaalin koskettamisen jälkeen, 
nauha ei ehkä asetu akselille oikein, jolloin se saattaa irrota akselilta tai kelautua 
takaisin virheellisesti. Sulje kiertoakselin sisäosat.

U”Takaisinkelaajan puhdistaminen (lisävaruste)” sivulla 41

Jos käytät muotonauhallista tarranauhaa, aseta takaisinkelaajan säädöin ja laippa 
vastaavaan nauhan leveyteen.

Takaisinkelaaja ei liiku. Varmista, että takaisinkelaaja on kytketty tulostimeen oikein.

Jos tulostat älypuhelimesta tai tabletista, et voi käyttää takaisinkelaajaa.

Heikko tulostuslaatu Jos vedät nauhaa liian voimakkaasti, kun asetat nauhan takaisinkelaajan 
kiertoakselille, merkit tai kuvat saattavat tulostua katkonaisesti.

Jos kumirullaan on kertynyt paperipölyä tai muuta vierasainesta, merkit tai kuvat 
saattavat tulostua katkonaisesti. Puhdista kumirulla.

U”Takaisinkelaajan puhdistaminen (lisävaruste)” sivulla 41

Jos tulostat vinyylinauhalle osaleikkausta käyttämällä ja ympäristön lämpötila on 
15 °C tai alle, nauha saattaa irrota taustapaperista.

Jos käytät lämpökutistuvaa putkinauhaa, nauha saattaa ominaisuuksiensa takia 
juuttua nauhan poistoaukkoon tai poistoaukon ja kumirullan välissä olevaan 
levyyn. Selvitä jumiutuminen.

Tulostus pysähtyy. Kun aloitat tulostamisen takaisinkelaajan tulostimeen kytkemisen jälkeen, tulostin 
pysäyttää tulostuksen automaattisesti, kun nauhaa on tulostettu ja syötetty ulos 
ennalta määritetty pituus. Aseta ulos tulleen nauhan etureuna kiertoakselille ja 
aloita sitten tulostus uudelleen.

Varmista, että nauha ei ole jumittunut mihinkään tai repeytynyt. Jos käytät 
bulkkitarrapakkausta, varmista, että nauha ei ole jumiutunut tai sotkeentunut 
rasian sisälle.

Varmista, että nauha on asetettu oikein kiertoakselille.

Jos liität toisen nauhan käytössä olevan nauhan päähän liimalla tai vastaavalla 
menetelmällä, takaisinkelaaja voi pysähtyä. Älä liitä useita tarroja yhteen.

Tulostus on valmistunut, 
mutta nauha ei leikkaudu.

Jos käytät nauhaa, jota tulostin ei pysty leikkaamaan, kuten magneettinauhaa, 
nauhaa ei leikata, vaikka olisit määrittänyt tulostimen leikkaamaan nauhan 
automaattisesti. Leikkaa nauha saksilla tai vastaavalla työkalulla.



Vianmääritys

51

Bulkkitarrapakkauksen ongelmat

Oire/kysymys Ratkaisu

Bulkkitarrapakkauksen nauha 
on tullut ulos kasetista.

Kelaa nauha takaisin kasettiin.

U”Bulkkitarrapakkauksen (lisävaruste) nauhan ohjaaminen kasetin läpi” sivulla 
43

Bulkkitarrapakkauksen nauha 
on loppunut.

Poista bulkkitarrapakkauksen rasia aluslevystä ja aseta uuden 
bulkkitarrapakkauksen rasia aluslevyyn.

Nauha ei syöty oikein. Varmista, ettei nauha ole jumiutunut tai sotkeentunut tarrarasian sisällä.

Kun käytät bulkkitarrapakkausta, muista asettaa se aluslevyyn.

Heikko tulostuslaatu Jos pakkausta käytetään pölyisissä tiloissa, tulostuslaatu voi heiketä nauhaan kiinni 
jäävän pölyn takia. Kun lopetat tarrojen tulostamisen, aseta kasetti takaisin rasiaan 
ja sulje rasia.

Kun asetat kasetin tulostimeen tai korjaat nauhan jumiutumista, varo ettet kosketa 
nauhan tulostuspuolta sormillasi. Se saattaa johtaa tulosteiden sotkeentumiseen, 
jos kätesi ovat olleet öljyiset tai olet käyttänyt käsivoidetta ennen tulostuspuolen 
koskettamista paljain käsin.
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Tekniset tiedot
MP500

Virtalähde

Verkkomuuntaja

Mitat N. 193 (L) x 198 (P) x 144 (K) (mm)

Paino Noin 2,9 kg (ilman nauhakasettia)

Liitännät USB USB 2.0 täysnopeuksinen

Kiinteä lähiverkko 100BASE-TX/10BASE-T

Langaton lähiverkko IEEE802.11b/g/n (Wi-Fi 4) *Wi-Fi-sertifioitu

Käyttölämpötila 5–35 °C

Varastointilämpötila  -10–55 °C

Korkeus Enintään 2000 m

Tuettu nauha Nauhakasetti Tuetut nauhan leveydet ovat 6–54 mm.

Bulkkitarrapakkaus

Tyyppi AST2437Z2-1

Valmistaja SEIKO EPSON CORPORATION

Syöttövirta AC100-240 V, 1,2 A, 50–60 Hz (erillinen muuntaja, vain 
virtakaapelikäyttöön)

Antovirta DC24 V, 3,75 A

Kokonaisantoteho 90,0 W

Keskimäärinen aktiivitehokkuus 89,0 %

Tehokkuus pienellä kuormalla (10 %) 79,0 %

Kuormaton virrankulutus 0,15 W
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MP550

Virtalähde

Verkkomuuntaja

Litiumioniakku

Mitat N. 193 (L) x 198 (P) x 153 *(K) (mm)

* 260 mm LCD:n kansi avoinna. 

Paino Noin 3,2 kg (ilman paristoja ja nauhakasettia)

Liitännät USB USB 2.0 täysnopeuksinen

Kiinteä lähiverkko 100BASE-TX/10BASE-T

Langaton lähiverkko IEEE802.11b/g/n

Käyttölämpötila 5–35 °C

Varastointilämpötila  -10–55 °C

Korkeus Enintään 2000 m

Tuettu nauha Nauhakasetti Tuetut nauhan leveydet ovat 6–54 mm.

Bulkkitarrapakkaus

Tyyppi AST2437Z2-1

Valmistaja SEIKO EPSON CORPORATION

Syöttövirta AC100-240 V, 1,2 A, 50–60 Hz (erillinen muuntaja, vain 
virtakaapelikäyttöön)

Antovirta DC24 V, 3,75 A

Kokonaisantoteho 90,0 W

Keskimäärinen aktiivitehokkuus 89,0 %

Tehokkuus pienellä kuormalla (10 %) 79,0 %

Kuormaton virrankulutus 0,15 W

Tyyppi C52CE97010

Valmistaja SEIKO EPSON CORPORATION

Antojännite keskimäärin DC7,2 V

Kapasiteetti Yl. 1 950 mAh, väh.1 850 mAh
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Ympäristön lämpötila

Nimikilven sijainti
Nimikilpi sijaitsee tuotteen pohjassa.

Käytön aikana 0–45 °C

Lataus 0–40 °C

Varastoituna Alle 1 kuukausi -20–50 °C

Alle 3 kuukausi -20–40 °C

Alle 1 vuosi -20–20 °C

MP500 MP550
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Liite

Kulutustarvikkeet ja lisävarusteet
Tässä luvussa on tietoja tämän tulostimen kulutustarvikkeista ja lisävarusteista. 
Niitä on saatavana tulostimen jakelijoilta ja muista lähteistä. Lisätietoja kulutustarvikkeista ja lisävarusteista sekä 
tarjolla olevista nauhakaseteista ja bulkkitarrapakkauksista on alla ilmoitetussa verkkosivustossa.
www.panduit.com

Automaattileikkuriyksikkö (CF001)

Tämä on vaihdettava automaattileikkuriyksikkö.

Osaleikkuriyksikkö (CH001)

Tämä on vaihdettava osaleikkuriyksikkö.

Nauhakasetit

Kasetin voi asettaa tulostimeen.
Panduit tarjoaa laajan valikoiman eri käyttötarkoituksiin sopivia nauhoja.

Bulkkitarrapakkaus

Tätä pakkausta voi käyttää asettamalla sen tulostinpakettiin sisältyvään aluslevyyn.
Panduit tarjoaa laajan valikoiman eri käyttötarkoituksiin sopivia nauhoja.

Takaisinkelaajayksikkö (MP-REWINDER)

Kun käytät bulkkitarrapakkausta, voit yhdistää tämän yksikön tulostimeen tulostetun tarrapaperin takaisin 
rullalle kelaamista varten. Näin saat käyttöösi valmiiksi tulostetun tarrarullan.



Symboliluettelo (vain MP550)
ASME

ANSI

ARC

Nuolet

AV

Sulkeet

Valuutta

Datakeskus

Kaksinumeroinen

Sähkö

Ympäristö

Tulipalo

GHS WHMIS

Kreikkalaiset aakkoset



IMO

Laboratorio

Merkit

Matematiikka

Metrijärjestelmä

Numerot

Toimisto

PPE

Kiellot

Julkiset kyltit

Välimerkit

Toimitus

Varoitukset

Lisäsymbolit



Kehysluettelo (vain MP550)

Taulukkoluettelo (vain MP550)
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Tekijänoikeuslauseke
Kaikki oikeudet pidätetään. Mitään tämän julkaisun osaa ei saa jäljentää, tallentaa hakujärjestelmään tai välittää 
missään muodossa tai millään tavalla, kuten sähköisesti, mekaanisesti, valokopioimalla, tallentamalla tai 
muutoin, jos Panduit Corp. ei ole ennalta antanut siihen kirjallista lupaa.
Tämän käsikirjan sisältöä voidaan muuttaa ilman ennakkoilmoitusta.
Tämä käsikirja on valmisteltu asianmukaista huolellisuutta noudattaen, mutta Panduit Corp. ei ole vastuussa 
mistään sen sisältämistä virheistä tai sen puutteista.
Näiden tietojen käyttö ei myöskään aiheuta mitään velvollisuutta korvata käytöstä johtuvia vahinkoja.
Panduit Corp. ja sen tytäryhtiöt eivät ole vastuussa tämän tuotteen ostajalle tai kolmansille osapuolille mistään 
vahingoista, menetyksistä, kuluista tai kustannuksista, jotka johtuvat onnettomuuksista, tämän tuotteen 
virheellisestä käytöstä tai väärinkäytöstä tai tuotteeseen luvatta tehdyistä muutoksista, korjauksista tai 
muokkauksista tai käyttö- ja huolto-ohjeiden, jotka Panduit Corp. on antanut, noudattamatta jättämisestä.
Panduit Corp. ei ole missään vastuussa mistään vahingoista tai ongelmista, jotka johtuvat sellaisten 
lisävarusteiden tai kulutustarvikkeiden käytöstä, joita Panduit Corp. ei ole määrittänyt alkuperäisiksi Panduit-
tuotteiksi tai Panduit Approved -tuotteiksi.

Tavaramerkit
Windows on Microsoft Corporationin rekisteröity tavaramerkki.
Wi-Fi on rekisteröity tavaramerkki, jonka omistaa Wi-Fi Alliance.
Muut tuote- ja yritysnimet ovat niihin liittyvien yritysten tavaramerkkejä tai rekisteröityjä tavaramerkkejä.

©2025 Panduit Corp. KAIKKI OIKEUDET PIDÄTETÄÄN.
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